
JEGYZŐKÖNYV 

Mely készült Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlése a Pénzügyi Bizottság, a Gazdasági és 
Tulajdonosi Bizottság, Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság, 
Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság és a Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság 2022. 
október 27-én tartott rendkívüli együttes üléséről. 

Jelen vannak a bizottságok tagjai a mellékelt jelenléti ívek szerint. 

Tormássi Géza: Tisztelettel köszöntök mindenkit a mai összevont bizottsági ülésünkön. Egy napiredi 
pontunk lenne. A napirend témája pedig az energiaválság miatt szükséges intézkedésről szóló 
tájékoztató elfogadása, valamint a kapcsolódó döntések meghozatala. Megkérem elnök társaimat 
nézzék meg, hogy a Bizottságok határozatképesek-e? 

Halkóné Dr. Rudolf Éva: Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság kérem szépen kézfelemeléssel jelezzék. 
Megállapítom, hogy 6 fővel határozatképes. Akkor viszem tovább a Szociális, Egészségügyi és Sport 
Bizottság tagjait kérem. Megállapítom, hogy 6 fővel határozatképes. 

Dr. Tirpák György: Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság tagjait kérem emeljék fel a kezüket. S fővel 
határozatképes. 

Babosi György: A Pénzügyi Bizottság tagjait kérem kézfelemeléssel jelezzék jelenlétüket. A Pénzügyi 
Bizottságban 6 fő van jelen, határozatképes a Bizottság. 

Jeszenszki András: A Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság tagjai emeljék kezüket. A Bizottság 7 
fővel határozatképes. 

Tormássi Géza: Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság tagjait kérem emeljék fel a kezüket. A 
Bizottság 7 igen fővel határozatképes. 

Napirendi pont: 

1./ Előterjesztés az energiaválság miatt szükséges intézkedésekről szóló tájékoztató elfogadására, 
valamint a kapcsolódó döntések meghozatalára 
Előadó: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Napirendi pont tárgyalása 

1./ Előterjesztés az energiaválság miatt szükséges intézkedésekrő l szóló tájékoztató elfogadására, 
valamint a kapcsolódó döntések meghozatalára 

Tormássi Géza: Megállapítom, hogy minden Bizottság határozatképes és kérném az előterjesztőket, 
hogy szóbeli kiegészítésüket tegyék meg az anyaggal kapcsolatban. 

Dr. Podlovics Roland: Tisztelt Bizottságok! Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Elnök Urak! Rövid szóbeli 
kiegészítésként a tegnap este megküldött anyaghoz. Az előterjesztés legelső oldalán 
szemlé ltetésképpen egy nagy tábla látható, ami a 2022. évi nevezzük normál működés melletti 
fogyasztási adatok alapján muatatja, hogy a 2023. évben ugyanilyen működés mellett milyen 
többletköltséget jelentene a rezsiáraknak a növekedése az önkormányzati rendeszerben, amely 

egyrészt az Önkormányzat az intézmények és a 100 %-os tulajdonban lévő gazdasági társaságok 
energiafogyasztását mutatja. Ez egy korábbi adatszolgáltatásból származik a Miniszterelnökség kért 
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még az Önkormányzattól október hónap elején, Balla György Miniszteri Biztos számára egy 
adatszolgáltatást. Ez az a tábla ami ezt tartalmazza. Az energia áraknak a növekedése mindki előtt az 
országban, több városban hasonló intézkedésekre kerül sor. Hosszas egyeztetés előzte meg ennek az 
előterjresztésnek a tárgyalását. A Gazdasági Társaságok vonatkozásában is, az intézmények 
vonatkozásában is már augusztusban elkezdődött ez a városvezetés által irányított munka, melynek 
eredményeként különböző költségtakarékos intézkedésekre történő javaslatokat vártunk mind a 
cégvezetőktől, mind az intézményvezetőktől. Egy pár olyan példát, ami kifejezetten az intézkedéseket 
érintő ágazatokhoz tartozik, így értem ez alatt az Önkormányzati szektorban a TÁVHŐ díjat. Magában 
egy-egy elem akkora mértékű emelést jelent. Itt a Távhőszolgáltatás 300 millióról közel 3 milliárd 
forintra emelkedik a következő időszakban. A közvilágítás a korábbi 290 millió forintról intézményi 
rendszerrel együtt 1,1 milliárdra. Hasonlóan a gázdíjak is 100 millióról 500 millió forint fölötti összegre 
emelkednek. Látható, hogy ebben a helyzetben szigorú intézkedések, ugyanakkor a szükséges 
működés fenntartását biztosító intézkedések nélkül az Önkormányzat költségvetése nem tartható a 
2023. és mivel volt egy-két olyan intézmény melyben már 2022. évben is intézkedést kellett tennünk, 
hiszen olyan költségeket kellett volna elszenvedni a 2022-es költségvetésnek már, amelynek a 
kigazdálodása még nehezebb feladat lett volna a következő évben. Tömegközlekedés például egy ilyen 
tétel. Látható, hogy egy még a normál árban, de a pandémiával súlytott 2021-es évben 1,3 milliárd 
forint költségbe került az Önkormányzat számára a helyi tömegközlekedés fenntartása. Ez már az idén 
1,8 milliárdra és sajnos az előrejelzések alapján a 2023-as évben ez 3,3 milliárd forintra is nőhet. Vitán 
felül álló kérdés, hogy a tömegközlekedés fenntartása viszont elengedhetetlen feladata a városnak. Az 
intézkedések során egyértelművé tettük az előterjesztésben, hogy azok a szociális és kulturális 
feladatok, amelyek kötelezően ellátandó feladatok azokat természetesen az Önkormányzat egy 
átszervezett struktúra mellett, de fennt kívánja tartani és ezt követően pedig felsorolásra kerültek az 
előterjesztésben azok az intézkedések, amelyek általános intézkedések is egyben, hiszen minden 
intézményt vagy gazdasági tarsaságot érintenek, illetve vannak konkrét intézkedések, amelyek 
meghatározott épületekhez csatlakoznak. Itt a legnagyobbakat kell említsem és azokat amelyek a 
Közgyűlés előtt intézkedésre sarkaltak, ilyen például az Eissmann Városi Uszoda, amely október 6. 
napjával kénytelen volt az Önkormányzat felfüggeszteni a működését. Ennek az az oka, hogy az utolsó 
negyedévben a költségvetésben 8 millió forintnyi összeg állt rendelkezésre a Távhő díjaknak a 
kezelésére. Ez egy negyedév alatt 100 millió forintos nagyságrendre nőtt, de nyilvánvalóan nem 
várhattunk tovább az uszodának a működésének az ideiglenes felfüggesztésével. Párhuzamosan a 
Honvédelmi Minisztérium Sportért Felelős Államtitkárságával egyeztetések zajlottak, jelenleg is 
zajlanak. Reményeink szerint pótlólagos állami támogatás rendelkezésre állása esetén megnyithatja 
kapuit az Eissmann Uszoda. Júlia Fürdő, Fürdőház. Júlia Fürdő is távhő szolgáltatással biztosított 
intézmény, így ott is október 9-én dönteni kellett a bezárásról. A Fürdőháznak pedig a fürdő részlege, 
hiszen az Aquarius Élményfürdő még működött. Az anyagban látható, hogy az Aquarius Élményfürdő 
2023. január 9-ig fogadja vendégeit. A gyógyászat folyamatos működését biztosítani kívánjuk 
folyamatosan, intézkedés előreláthatóan nem történik. Continentál Aréna ott is óriási áremelkedés 
látható a Távhő szolgáltatásokban, csak erre az évre egy temperáltató fenntartás mellett is 48 millió 
forint. Ez a költség amit biztosítani kell ahhoz, hogy a kár megelőzés lényegében. Ne történjen olyan 
műszaki probléma ami későbbiekben nagyobb összeget. Ha azt vesszük, hogy korábban egy évben 21 
millió volt a távhő szolgáltatás díja az egész épületben akkor látható, hogy itt is azonnali intézkedésre 
van szükség. Természetesen hangsúlyozzuk, hogy vannak olyan lekötött nagyrendezvények a 
Continentál Arénába ahol a menedzsment feladata egyeztetni a megrendelővel. Amennyibe a 
megrendelő vállalja a teljes közüzemi költségeknek a finanszírozását, akkor lehetséges a rendezvény, 
megtartásra kerül a következő két hónapban. Színház december 16. napjáig működni fog, látható az 
anyagból, ezt követően a menedzsment a Színészházba költözik át, illetőleg a Benes Villa is bezárásra 
kerül. Az Állatpark is egy csökkentett nyitva tartás mellett üzemel, ugyanakkor a szállodai kapacitásai 
ideiglenesen nem üzemelnek november 7. napjától. Tálázatos formába jelöltük, hogy melyek azok az 
intézmények és milyen intézkedések, hogy teljesen közérthető legyen mindenki számára. Ettől eltérő 
a szociális és a kulturális szektorban lévő intézmények élete, hiszen ott igyekeztünk olyan 
költséghatékonyan üzemeltethető egységekbe átköltözéseket biztosítani amelyek alapján maga a 

1 :• u r n „ '1 \.1 v \J "" 



tevékenység az tud működni egy eltérő helyszínen. Ez szintén táblázatos formában látható mind a 
szociális, mind a kulturális intézmények vonatkozásában. Én bízom benne, hogy érthetően, 
közérthetően kerültek ezek megfogalmazásra. Nyilvánvalóan a sajtóban is fogjuk tájékoztatni azokat a 
lakosokat, akik akár szociális vagy kulturális jellegű tevékenységet hol tudják a továbbiakban folytatni. 
Amenyiben bármilyen kérdés ezzel a két területtel kapcsolatban felmerül a Bizottságok részéről 
Alpolgármester Urak itt vannak és akkor tudnak részleteiben válaszolni. A két szektor, tehát a 
kulturális, a szociális intézményekbe ha nem avatkoztunk volna be akkor közel 1 milliárd forint lett 
volna csak az idei évben a hátralévő időszaknak a finnanszírozási többletterhe. Ezen intézkedéseknek 
köszönhetően, mint egy fél milliárd forintot tudunk megtakarítani már ebben az évben a 2022. év 
költségvetéséből. Nagyon fontos, hogy áttekintette a városvezetés a 2022. évi költségvetést, nem csak 
rezsi szempontjából, minden egyéb területen. Egy jelentős összegben előirányzatok zárolása lett 
előkészítve. Ezek nyilván majd bekerülnek költségvetés módosításaként a Közgyűlés elé várhatóan. 
Polgármesteri hatáskörben sor került a gazdagsági társaságok hasonló intézkedések megtételére 
történő felhívására. Ezek az intézkedések részben már publikusak, illetőleg folyamatosan a szükséges 
takarékos intézkedéseket megteszi a cég, a cégvezetők megteszik. A határozati javaslatba, ami még 
egy fontos pont az igazgatási szünet kérdése 2022. december 22. napjától 2023. január 6. napjáig 
kormányazti igazgatási szünet lesz. A Polgármesteri Hivatal is csatlakozik az igazgatási szünethez. 
Szeretnénk itt is minél költségtakarékosabbak lenni. Csak a Polgármesteri Hivatalnak is jelentős, 
távhővel történik a fűtés biztosítása. Tájékoztatom a bizottsági tagokat, de szerintem ez érezhető, hogy 
a távhő nincsen még beengedve ebbe az épületbe. Itt is átköltözésekkel, kulönböző osztályoknak az 
átszervezésével próbálunk az energetikailag jobban üzemeltethető épületegységekbe költözni az 
elkövetkezendő időszakba. Ezzel is jelentős költségcsökkentésre számítunk. Az előterjesztésbe 

nyilvánvalóan, egyrészt a gáz árak is mozognak,a távhő árak azok egyértelműek, hiszen azok 
szeptember 30-tól meghatározottak az önkormányzati szektorra vonatkoztatva. Az elektromos energia 
árak viszont 2022. december 31-ig lekötöttek az egész önkormányzati szektorban. Közbeszerzések 
jelenleg folyamatban vannak. Óriási ingadozás ha csak azt vesszük, hogy augusztus 31-én 310.-Ft volt 
a nettó ára 1 kw/órának most 160 Ft körül van, de hogy mi lesz majd november 8-án vagy azt követően, 
hiszen már fix árakra nem adnak árat a kereskedők. Tehát tulajdonképpen a folyamatos tőzsdei 
áraknak az alakulásához kötött az, hogy milyen mértékre és milyen mértékű lehet az energia árak miatti 
költségnövekmény, illetőleg nyilvánvalóan nem látjuk előre, hogy milyen időjárás lesz a fűtés 

szempontjából a következő, ez előttünk álló télen. Úgyhogy összességében ezek az intézkedések most 
részben nyitottak, hogy meddig tartanak. Részben pedig további intézkedésekre is sor kerülhet az 
előttünk álló időszakban. A határozati javaslatban erre hívjuk fel mind az intézményvezetőket, illetőleg 
Polgármesteri hatáskörben a gazdasági társaságok vezetői már felhívásra kerültek, hogy folyamatosan 
figyeljük, hogy az intézkedések hatására milyen megtakarítást tudunk elérni és amennyiben szükséges 
egy-egy intézménybe akkor a jövőben be kell majd avatkoznunk. Ezen rövid kiegészítés mellett 
amennyiben bárkinek bármilyen kérdés van állunk rendelkezésre Alpolgármester Urak, illetőleg az 
előterjesztésben résztvevő osztályvezetők. 

Tormássi Géza: Köszönöm szépen. Kérdések? 

Lengyel Máté: Most legutóbb említette, hogy 500 millió forint megtakarítás érhető el. Ez a szociális 
szektorban? 

Dr. Podlovics Roland: Szociális és kulturális. 

Lengyel Máté: Együtt a kettő. Koszonöm. 

Tormássi Géza: További kérdés? Vélemény? Ha nincs akkor szavaztatnék. A szavazás sorrendeje a 
következő lenne. Ahogy a meghívóban is szereplünk, először a Jogi és etikai Bizottságot kérem, hogy 
szavazzon. Elnök Úr. 
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Dr. Tirpák György: Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság tagjait kérem szavazzunk az előterjesztésről. 
A Bizottság S fő jelenlevő tagja 4 igen szavazattal és 1 nem szavazat mellett támogatja az előterjesztést, 
és a Bizottság meghozta a 76/2022. (X.27.) számú határozatát. 

Tormássi Géza: Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság 

Jeszenszki András: Tisztelt bizottsági tagok kérem, aki támogatja az előterjesztést kézfelemeléssel 
jelezze. A Bizottság 7 fő jelenlevő tagja S igen szavazattal, 2 nem szavazat mellett támogatja az 
előterjesztést, és a Bizottság meghozta a 88/2022. (X.27.) számú határozatát. 

Tormássi Géza: Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság. 

Halkóné Dr. Rudolf Éva: Kérem a Bizottság tagjait, hogy kézfelemeléssel jelezzék a határozat-tervezet 
elfogadását. A Bizottság 6 fő jelenlevő tagja S igen szavazattal, 1 nem szavazat mellett támogatja az 
előterjesztést, és a Bizottság meghozta a 129/2022. (X.27.) számú határozatát. 

Tormássi Géza: Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 

Halkóné Dr. Rudolf Éva: Kérem a Bizottság tagjait kézfe lemeléssel jelezzék a határozattervezetben 
foglaltak elfogadását. A Bizottság 6 fő jelenlevő tagja 4 igen szavazattal, 2 nem szavazat mellett 
támogatja az előterjesztést, és a Bizottság meghozta a 221/2022. (X.27.) számú határozatát. 

Tormássi Géza: Pénzügyi Bizottság 

Lengyel Máté: A Pénzügyi Bizottság tagjait kérdezem hogy támogatják-e az előtejesztést? Emelje fel a 
kezét, aki támogatja. A Bizottság 6 fő jelenlevő tagja 3 igen szavazattal és 3 nem szavazattal nem 
támogatja az előterjesztést, és a Bizottság meghozta a 33/2022. (X.27.) számú határozatát. 

Tormássi Géza: Végül a Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság tagjait kérem szavazzon. Aki 
támogatja kérem kézfelemeléssel jelezze. A Bizottság 7 fő jelenlevő tagja 6 igen szavazattal, 1 nem 
szavazat mellett támogatja az előterjesztést, és a Bizottság meghozta a 165/2022. (X.27 .) számú 
határozatát. 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 

Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottsága 

76/2022. (X.27.) számú 

határozata 

az energiaválság miatt szükséges intézkedésekről szóló tájékoztató elfogadására, valamint a 
kapcsolódó döntések meghozataláról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és a határozattervezetben foglaltakat elfogadásra javasolja a 

Közgyűlésnek . 

Nyíregyháza, 2022. október 27. 

A határozatról értesül : 
1./ A Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság tagjai 
2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 
3./ Irattár 

!.~ p_ / 
Dr. Tirpák Gyö~ 

a bizottság elnöke 



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 

Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsága 

88/2022. (X.27.) számú 

határozata 

az energiaválság miatt szükséges intézkedésekről szóló tájékoztató elfogadására, valamint a 
kapcsolódó döntések meghozataláról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és a határozattervezetben foglaltakat elfogadásra javasolja a 

Közgyű lésnek . 

Nyíregyháza, 2022. október 27. 

A határozatról értesül: 
1./ A Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság tagjai 
2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 
3./ Irattár 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 

Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága 

129/2022. (X.27.) számú 

határozata 

az energiaválság miatt szükséges intézkedésekről szóló tájékoztató elfogadására, valamint a 
kapcsolódó döntések meghozataláról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és a határozattervezetben foglaltakat elfogadásra javasolja a 

Közgyűlésnek. 

Nyíregyháza, 2022. október 27. 

A határozatról értesül : 
1./ A Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság tagjai 
2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 
3./ Irattár 



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 

Gazdasági és Tulajdonosi Bizottsága 

221/2022. (X.27.) számú 

határozata 

az energiaválság miatt szükséges intézkedésekről szóló tájékoztató elfogadására, valamint a 
kapcsolódó döntések meghozataláról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és a határozattervezetben foglaltakat elfogadásra javasolja a 

Közgyűlésnek. 

Nyíregyháza, 2022. október 27. 

A határozatról értesülnek: 
1./ A Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság tagjai 
2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 
3./ Irattár 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 

Pénzügyi Bizottsága 

33/2022. (X.27.) számú 

határozata 

az energiaválság miatt szükséges i ntézkedésekről szóló tájékoztató elfogadására, valamint a 
kapcsolódó döntések meghozata láró l 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és a határozattervezetben fogla ltakat nem javasolja elfogadásra a 

Közgyű lésnek. 

Nyíregyháza, 2022. október 27. 

A határozat ról értesül: 
1./ A Pénzügyi Bizottság tagjai 
2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 
3./ Irattár 

1-- qyJ ~~~I 
Lengyel Máté 

a bizottság elnöke 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE 

Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottsága 

165/2022. (X.27.) számú 

határozata 

az energiaválság miatt szükséges intézkedésekről szóló tájékoztató elfogadására, valamint a 
kapcsolódó döntések meghozataláról 

A Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és a határozattervezetben foglaltakat elfogadásra javasolja a 

Közgyű lésnek. 

Nyíregyháza, 2022. október 27. 

A határozatról értesül: 
1./ A Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság tagjai 
2./ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 
3./ Irattár 

To2G:f/ 
a bizottság elnoke 



NYÍREGYHÁZA 

MEGYEI JOGÚ VÁROS 

POLGÁRMESTERE 

Ügyiratszám: VAGY /554-1/2022. 

4401 NYÍREGYHÁZA, KOSSUTH TÉR 1. PF.: 83. 

TELEFON: +36 42 524-500 
FAX: +36 42 524-501 
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ELŐTERJESZTÉS 

- a Közgyűléshez -

az energiaválság miatt szükséges intézkedésekről szóló tájékoztató elfogadására, valamint a 
kapcsolódó döntések meghozatalára 

Az előterjesztest véleményezi. 

Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 

Jogi, Ügyrendi és Etika Bizottság 

Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 

Köznevelési, Kulturális és ifjúsági Bizottság 
Pénzügyi Bizottság 

Városstratégiai és Környezetvedelm1 Bizottság 
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polg~}ster {V \ 

Dr. Pod~fics Roland 
alpolgármester 

~~ 
Dr. Ulrich Attila 
alpolgármester 
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Hagymási ~ta . 
Kabinetvezető 

törvényességi véleményezést végző 
személyek aláírása: 
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Dr. Szemán Sándor 

címzetes főjegyző 

~( i re Ft!.... 
Faragóné Széles Andrea 
Jegyzői Kabinet vezetője 
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Tisztelt Közgyűlés! 

Az energiaválság miatt robbanásszera emelkedésnek lehetünk szemtanúi a villamos energia, gázenergia, 
távhőenergia és az üzemanyag árak vonatkozásában. Magyarország Kormánya energia-veszélyhelyzetet 
hirdetett. 

A jelenlegi információink szerint a 2022. évi fogyasztási adatok alapján, változatlan energiafelhasználás 
mellett a becsült díjak 2023. évre az alábbiak szerint alakulnak a teljes önkormányzati rendszerre vetítve: 

Nyíregyháza MJV Önkormányzata, az általa fenntartott intézmények, és a 100 %-os önkormányzati tulajdonú 
gazdasági társaságok energia fogyasztási adatai 

Önkormányzat, az általa 2022. év 2023.év Többlet költség 
Sor fentartott intézményeinek és azonos energia 
sz. gazdasági társaságainak Mennyiség Nettó összeg Mennyiség Nettó összeg felhasználás 

engergiafe !használása (m3/kWh/GJ) (Ft) (m3/kWh/GJ) {Ft) mellett (Ft) 

Kötelező feladatokat ellátó 
1. intézmények, társaságok-

!gázfogyasztás 1004993 140558321 1004993 1032338860 891780539 
Nem kötelező feladatokat ellátó 

2. intézmények, társaságok -
gázfogyasztás 523 855 73266360 523 855 538109095 464842734 

3. Gázfogyasztás összesen (1+2) 1528848 213824681 1528848 1570447954 1356623273 
Kötelező feladatokat ellátó 

4. intézmények, társaságok-
elektromos áramfogyasztás 14115677 846940620 14115677 3387762480 2540821860 
Nem kötelező feladatokat ellátó 

5. intézmények, társaságok-
e lektromos áramfogyasztás 3698981 221938845 3698981 887755440 665816595 

6. 
Elektromos 
áramfogyasztás összesen (4+5) 

17814 658 1068879465 17814658 4275517920 3206638455 
Kötelező feladatokat ellátó 

7. intézmé nyek,társaságok -
távhőfogyasztás 8889 374 681464603 8889374 6133181427 5451716824 
Nem kötelező feladatokat ellátó 

8. intézmények,társaságok-
távhőfogyasztás 2940590 55 247947 2940590 497231523 441983576 

9. 
Távhőfogyasztás összesen 
/"7_01 11829964 736712550 11829964 6630412950 5893700400 

10. 
Energiafogyasztás összesen 
(3+6+9) 2019416696 12 476 378 824 10 456 962 128 

•!• áram díja 2023. év vonatkozásában nettó 240,- Ft/kWh becsült értékkel számolva 
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A kialakult helyzetben elengedhetetlen, hogy a rendkívül gyorsan változó körülményekre reagálva 
azonnali stratégiai és operatív döntéseket hozzunk, melyeknek eredményeként költségcsökkentés érhető 
el a megnövekedett árak ellensúlyozására. Az önkormányzat elsődleges célja, hogy az alapvető feladatok 
ellátásához szükséges pénzügyi források rendelkezésre álljanak. Jelen előterjesztésben szereplő 

intézkedések előkészítő munkája már augusztusban elkezdődött. Az önkormányzati cégcsoport 
vezetőitől, az intézményvezetőktől előzetes válságtervet, válság intézkedési terveket kértünk. Elvégeztük 
a 2022. évi költségvetés kiadásainak teljes auditját. A takarékossági intézkedések nélkül 2022. december 
31. napjáig a teljes rendszert érintően több milliárd forint plusz terhet jelentene a Város 2022. évi 
költségvetésében az energia árak növekedésének hatása. Ezen kívül további megtakarítások elérése 
érdekében a 2022. évi költségvetésben jelentős összegű kiadási előirányzat zárolására kerül sor. 

A stratégiai és operatív döntések meghozatalával célunk, hogy az önkormányzat a feladatait 
költségtakarékosan tudja ellátni és biztosítani a válsághelyzet idején is. Fenntartható megoldásokra, az 
épületek üzemeltetőinek és használóinak tudatos, költséghatékony, az energiafelhasználást csökkentő 
együttműködésére van szükség. 

Egyes intézményi egységek működésének átszervezésével, vagy a működtetés esetleges 
szüneteltetésével célunk az energiaválság okozta költségnövekmények negatív hatásának csökkentése. 
Ugyanakkor kiemelt cél a szociális, gyermekjóléti, egészségügyi, köznevelési, kulturális alapszolgáltatások 
fenntartása, valamint azon szolgáltatások további biztosítása, amelyek költséghatékonyan, minimális 
költségnövekedés mellett tovább üzemeltethetők. 

Az energiaszektort tekintve, a nem lakossági távhődíjak rendkívüli emelkedése nagyon súlyosan 
érintette az Önkormányzatot és a teljes intézményi struktúrát. Az évek alatt komoly fejlődésen átesett, 
magas színvonalon működő intézményi rendszer fenntartása a hődíj árának 16-szoros emelkedésével 
számolt távhődíjak mellett, a jövőben, a jelenlegi energiafelhasználással bíró intézményrendszer 
megszokott formában történő működtetése mellett, egyszerűen finanszírozhatatlan. A teljes 
önkormányzati szektor egy évi távhődíja, a változatlan alapdíjak ellenére: bruttó 314 millió Ft-ról, 
ugyanazon hőmennyiség felhasználás mellett bruttó 2,9 Mrd Ft-ra emelkedne. 

Az elektromos áram vonatkozásában 2022. december 31-ig rendelkezik Önkormányzatunk érvényes, egy 
évre kötött közbeszerzési szerződéssel. Ez alapján az energiadíj átlagosan nettó 60 Ft/kWh, egy évre 
vonatkozóan a közvilágítás és az intézményi rendszer villamos energiadíj összesen bruttó 292 millió Ft. 

2023. január 1. napjától egy éves időtartamra kerül sor a szerződéskötésre, a közbeszerzési eljárás 
jelenleg is folyamatban van. A 2023. évi villamosenergiadíj becsült értéke nettó 240 Ft/kWh körüli 
összegben várható. Ez alapján számítva egy évre csak a közvilágítás és az intézményi rendszer 
víllamosenergiadíja összesen bruttó 1,168 Mrd Ft, azaz az áremelkedés 4-szeres. 

A földgáz vonatkozásában 2022. október 1. napjáig volt érvényes az egy évre kötött közbeszerzési 
szerződés. Ez alapján a gázdíj, egy évre a - jelenlegi - intézményi rendszerre vetítve összesen bruttó 141 
millió Ft. 

Az idei fűtési szezonra, 2022. október 1. és 2023. október 1. közötti időszakra a közbeszerzési eljárás 
alapján a gázdíj változó díjjal, jelenleg mintegy 6-7 szeres áremelkedést mutat. Az emelt díjjal számolva 
egy évre, változatlan gázfogyasztás mellett az intézményi rendszerre vetítve a gázdíj összesen 557 millió 
Ft lenne. 

A helyi tömegközlekedés önkormányzati finanszírozása a Volánbusz Zrt., mint szolgáltató előzetes 

tájékoztatása szerint már a 2022. évben mintegy 1,8 Mrd Ft összegre emelkedik a 2021. évi mintegy 1,3 
Mrd Ft összegről. Szolgáltatói előrejelzés szerint a helyi tömegközlekedés 2023. évi finanszírozása a 3,3 
Mrd Ft összeget is elérheti. 
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Alapvető fontosságúnak tartjuk, hogy az önkormányzat által, intézményeink útján, vagy feladat-ellátási 
szerződések keretében eddig is nyújtott kötelező szolgáltatások, ellátások biztosítva legyenek a lakosság 
részére. A költségvetési források függvényében továbbra is szándékunkban áll a rendszer működését 
fenntartani, ami előzetes számításaink szerint, minden válságintézkedés ellenére is jelentős 

többletköltséget jelent 2022-ben az Önkormányzatnak. 

Az Önkormányzat által a takarékossági intézkedések mellett fenntartani tervezett közvetlenül 
finanszírozott szolgáltatások köre: 

a) a személyes gondoskodást nyújtó szociális alapellátások és szakellátások körében: étkeztetés; 
házi segítségnyújtás; jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, családsegítés; közösségi ellátások; támogató 
szolgáltatás; tanyagondnoki ellátás; utcai szociális munka; az idősek, a fogyatékos személyek, a 
szenvedélybetegek, pszichiátriai betegek és a hajléktalan személyek nappali ellátása; az idősek és 
fogyatékos személyek otthona, pszichiátriai betegek és hajléktalanok otthona; az időskorúak 

gondozóháza; a hajléktalan személyek éjjeli menedékhelye és átmeneti szállása, szenvedélybetegek 
átmeneti otthona. 

b) az egészségügyi alapellátások és szakellátások körében: a háziorvosi, a házi gyermekorvosi, a 
fogorvosi, az iskola-egészségügyi és védőnői ellátás; fogászati röntgen; hajléktalanok háziorvosi ellátása; 
a fogorvosi, a háziorvosi és a házi gyermekorvosi ügyelet, otthoni szakápolás és hospice 

e) a köznevelési alapfeladatok körében: az óvodai nevelés, a nemzetiséghez tartozók óvodai 
nevelése, a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, 

d) a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti ellátások körében: a gyermekjóléti 
szolgáltatás; a bölcsődei ellátás; a családok átmeneti otthona és a gyermekek átmeneti otthona, 

e) az intézményi és a szünidei gyermekétkeztetés, 

f) kulturális alapszolgáltatások fenntartása. 

Az Önkormányzat az energiaválság miatt az alábbi intézkedéseket hozta, illetve hozza meg: 

1. Általános intézkedések: 
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Kulturális intézmények temperáltatása, téliesítése az épületek egyedi energia felhasználásának 
fü ggvé nyé be n. 

A kulturális szférában dolgozók energiahatékony, kis rezsijű épületekben való elhelyezése. 

A Polgármesteri Hivatalnál, illetve az önkormányzati költségvetési szerveknél, önkormányzati 
tulajdonú gazdasági társaságoknál foglalkoztatottak számára az otthoni munkavégzés (home 
office) lehetőségének vizsgálata. 

A NYÍRTÁVHŐ Kft. évek óta fejlesztett és kiépített energiamenedzsment rendszerének 
köszönhetően az épületeink nagy részének energiafogyasztása nyomon követhető, az 
okosmérőkkel felszerelt épületekben akár valós időben megfigyelhető. A Polgármesteri Hivatal 
Vagyongazdálkodási osztály műszaki munkatársai vezetésével, az intézményi rendszer dolgozói 
elvégzik a heti szintű ellenőrzést, a javaslatok kidolgozása érdekében, a temperáltatott épületek 
energia fogyasztásának mérésére, a rendelkezésre álló források felhasználásának arányában 



újabb esetleges intézkedések meghozatalának előkészítésére. 

II. Vagyongazdálkodási tárgyú energiamegtakarítási intézkedések 
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A Polgármesteri Hivatal két épületszárnyának temperáltatása, a munkatársak összeköltöztetése 
az energiahatékony épületrészekbe. 

Az EISSMANN Városi Uszoda zárása 2022. október 6. napjával megtörtént. Az uszoda távhővel 
való ellátottsága a megnövekedett 16-szoros hődíj áremelés következtében azonnali döntést 
igényelt, mivel az uszoda megnövekedett távhödíja - változatlan üzemelési feltételek mellett -
évi bruttó 36 millió Ft-ról, bruttó 431 millió forintra növekedne. A majdnem 12-szeresére 
növekedett költséget a Város, mint az uszoda üzemeltetője sem költségvetéséből, sem az uszoda 
bevételi forrásaiból nem tudja tovább finanszírozni. A Honvédelmi Minisztérium Sportért Felelős 
Államtitkárságával folyamatban lévő egyeztetések alapján, pótlólagos állami támogatás 
rendelkezésre állása esetén az intézkedés felülvizsgálatra kerülhet. 

A Júlia Fürdő távhővel való ellátottsága szintén nagyon gyors döntést igényelt, 2022. október 9. 
napjával megtörtént a zárás, temperáltatással. 

A Fürdőház jelentősen megnövekedett rezsi költsége szintén gyors döntést igényelt, ezért 2022. 
október 10. napjával megtörtént a létesítmény fürdőrészlegének zárása, temperáltatássa l. A 
Fürdőház szállodarészlegének nyitva tartása 2022. november 7. napjával határozatlan időre 
felfüggesztésre kerül. 

Az AQUARIUS Élményfürdő 2023 . január 9. napjától működését határozatlan időre szünetelteti, 
temperáltatással. A gyógyászati részleg a tervek szerint változatlanul tovább üzemel. 

A CONTlNENTÁL Aréna 2022. november 1. napjától működését átmenetileg szünetelteti 
temperáltatással, a sportszakmai munka az Atlétika Centrumban, illetve a Benes László Szakképző 
Iskola és Bem József Általános Iskola tornatermeiben folytatódik. Az Aréna távhődíja évi bruttó 
21 millió Ft-ról, bruttó 241 millió Ft-ra növekedne. A téli időszakban a temperáltatás költsége is 
jelentős terhet jelent, de ez az épület állagmegőrzése okán mindenképpen szükséges. A 
temperáltatás 2022.évi becsült költsége 48 millió forint, amit nagyban befolyásol a téli időszak 
hőmérséklete . A már lekötött időponttal rendelkező rendezvények megtartására abban az 
esetben kerül sor, amennyiben a rendezvény szervezője a közüzemi költségek teljes megtérítését 
vállalja. 

A Jégpálya a tervek szerint 2022. november 15-től 2022. december 31. napjáig nyitva áll a 
látogatók előtt, a további nyitva tartás feltételrendszere még vizsgálat tárgya. 

A korszerű fűtési rendszerrel (hőszivattyú és napkollektor) rendelkező Atlétika Centrum, ahol 
nincs távhőfelhasználás képes biztosítani a sportszakmai munka feladatellátását. 

A Móricz Zsigmond Színház 2022. december 16. napjától zár. A Móricz Zsigmond Színház 
Nonprofit Kft. a tervezett két nagyelőadásának bemutatásával tudja megalapozni a tavaszi évad 
sikeres kezdését. Ezért a menedzsment a társaság ez évi megtakarításainak terhére vállalta a 
másfél hónap megemelkedett távhődíjának költségét. 2022. december 16-a után a menedzsment 
a Színészházba költözik. 

A Benes Villa 2022. november 01. napjától történő temperáltatása, 2022. december 01. napjával 
történő bezárása. 

A Nyíregyházi Állatpark 2022. november 7-téíl naponta 10:00-tól 15:00-ig lesz nyitva, csökkentett 
nyitva tartás mellett. 
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Az Ózoon Hotel és a Pangea Hotel a tervek szerint 2022. november 7 tői nem fogad vendégeket. 

A Hotel Dzsungel a tervek szerint továbbra is fogadja a vendégeket és ide költözik a Társaság 
igazgatási részlege a látogatócentrumból. 

Minden működést biztosító épület energiatakarékos működése, minimum 25 %-os 
energiamegtakarítási intézkedések bevezetése, a controll adatok folyamatos monitoringja, az 
őrzés-védelem biztosítása a teljes önkormányzati rendszer tekintetében. 

Zajlik a közvilágítási rendszer auditja, melynek célja a minél magasabb energiamegtakarítási 
intézkedések bevezetése. A közlekedési csomópontok és gyalogátkelőhelyek folyamatos 
megvilágítása biztosított lesz, a működő világítótest ek számának csökkentésével tervezünk 
megtakarítást elérni. 

INTÉZMÉNY NEVE NYITVA TARTÁS FELFÜGGESZTÉSE 

EISSMANN Városi Uszoda 2022. október 6. napjától 

CONTINENTÁL Aréna 2022. november 1. napjától részlegesen 

Atlétika Centrum Nyitva 

Móricz Zsigmond Színház 2022. december 16. napjától 

Benes Villa 2022. december 1. napjától 

Júlia Fürdő 2022. október 9. napjától 

Fürdőház 2022. október 9. napjától 

AQUARIUS Élményfürdő 2023. január 9. napjától 

Szindbád 2022. november 1. napjától 

Jégpálya 2023. január 1. napjától várhatóan 

Nyíregyházi Állatpark 2022. november 01. napjától 10:00-tól 15:00-ig 
rövidített nyitva tartás mellett 

Ózoon Hotel és a Pangea Hotel 2022. november 7. napjától zárva 

Hotel Dzsungel Nyitva 

Ill. Szociális tárgyú intézkedések 

Nyíregyházán a közszolgáltatások rendszere jól kiépített, a kötelező feladatokon túl több önként vállalt 
szolgáltatást és támogatást biztosít az önkormányzat. A szociális, gyermekjóléti, köznevelési és 
egészségügyi alapszolgáltatásokat az alábbi intézmények biztosítják: 

• Nyíregyházi Család és Gyermekjóléti Központ (NYCSGYK), 

• Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény (NYGYJAI), 
• Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ (NYSZGK), 

• Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság (EÜALAP), 
• Eszterlánc Északi Óvoda, 

• Búzaszem Nyugati Óvoda, 
• Tündérkert Keleti Óvoda, 
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• Gyermekek Háza Déli Óvoda, 
• valamint a gazdálkodást végző Közintézményeket Működtető Központ (KÖZIM). 

A közszolgáltatások biztosítása kötelező feladat az Önkormányzat számára, gazdasági nehézségek idején 
pedig még inkább szükséges a lakosság számára. Felértékelődnek a szociális és gyermekjóléti 
szolgáltatások, juttatások. Az intézmények székhelyen és több telephelyen működnek. Számba véve az 
érintett intézményeket összesen 9 székhely, 72 telephely, valamint S nyitva álló helyiség működik. Az 
intézmények által közvetlenül ellátottak száma magas; összeadva a bölcsődés, óvodás gyermekek 
számát, az idősellátásban, egészségügyi ellátásban (a háziorvosi, iskola egészségügyi ellátásban, védőnők 
által ellátottak száma jóval több) és gyermekjólétben ellátottak számát, éves szinten meghaladja a 20 
ezer főt. Több szolgáltatás vidéki települések ellátását is szolgálja. 

Az energia árak változása még hangsúlyosabban a racionális gazdálkodásra késztet, arra ösztönzi az 
intézményi kört, hogy áttekintsük, mérlegeljük, melyek azok a lehetőségek, amelyek mellett az 
intézményi szolgáltatások megfelelő minőségben, de az önkormányzati forrás minél hatékonyabb 
felhasználásával működtethetőek. A költségek csökkentése érdekében az alábbi intézkedésekre teszünk 
javaslatot: 

1 NTÉZKEDÉSSEL INTÉZKEDÉSSEL ÉRINTETT INTÉZMÉNYBEN AZ INTÉZKEDÉS 
ÉRINTETT BIZTOSÍTOTT SZOLGÁLTATÁS TOVÁBBI IDŐTARTAMA 

INTÉZMÉNY NEVE MŰKÖDÉSÉNEK CÍME 
Nyíregyházi Család és A Nyíregyházi Család és Gyermekjóléti 2022. november 1.- 2023. 
Gyermekjóléti Központ Nagyvárad utca 2. szám alatti április 30. 
Központ telephelyén működő programok, 

szolgáltatások az intézmény székhelyén, a 
Körte u. 41/A. szám alatt kerülnek 
megszervezésre. 

Nyíregyházi Család és A Nyíregyházi Család és Gyermekjóléti 2022. november 1.- 2023. 
Gyermekjóléti Központ Tűzoltó u. 1. szám alatti április 30. 
Központ telephelyén működő óvodai és iskolai 

szociális segítő tevékenység az intézmény 
Huszár tér 2/a. szám alatti telephelyén 
érhető el. 

Nyíregyházi Család és A Nyíregyházi Család és Gyermekjóléti tűzeset miatt a felújítás 
Gyermekjóléti Központ Május 1. tér 10/A. szám alatti időtartamára 

Központ családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatása 
a Körte u. 41/A. szám alatti telephelyen 
működik. 

Nyíregyházi A 7. számú Hóvirág Bölcsődében (Malom u. 2022. december l-től 
Gyermekjóléti S.) elhelyezett gyermekek részére a 
Alapellátási szolgáltatás a 10. számú Katica Bölcsődében, 
Intézmény a 12. számú Babaház Bölcsődében és a 14. 

számú Bóbita Bölcsődében biztosított. 
Nyíregyházi Szociális A Vécsey köz 2. szám alatt működő nappali 2022. december 1.- 2023. 
Gondozási Központ ellátás (idős, demens), étkeztetés és házi április 30. 

segítségnyújtás szolgáltatások az alábbi 
helyen működnek tovább: 
- nappali ellátás (idős, demens) - Vécsey köz 
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31., 
- étkeztetés - Pacsirta u. 29-35., 
- 4. Házigondozó Körzet - Csillag utca 4-6., 
- 5. Házigondozó Körzet - Szent István utca 
70. alatt. 

Nyíregyházi Szociális A Dália u. 1. szám alatt működő nappali 2022. december 1.- 2023. 
Gondozási Központ ellátás a Huszár tér 2/a. szám alatt működik. április 30. 

Nyíregyházi Szociális A Városmajor u. 2. szám alatt működő 1.-6- 2022. december 1.-2023. 
Gondozási Központ 7. számú házi segítségnyújtó szolgálatok az április 30. 

Őz u. 16. szám alatt működnek. 
Nyíregyházi Szociális A Kollégium u. 56. szám alatt működő házi 2022. december 1.-2023. 
Gondozási Központ segítségnyújtás (3. Házigondozó körzet) a április 30. 

Kollégium u. 58. szám alatt vehető igénybe. 
Nyíregyházi Szociális Az Ungvár stny. 27. szám alatt működő házi 2022. december 1.-2023. 
Gondozási Központ segítségnyújtás (3. Házigondozó körzet) a április 30. 

Csaló köz 11. szám alatt vehető igénybe. 
Nyíregyházi Szociális Az Oros, Fő u. 3. szám alatt működő 7. 2022. december 1.-2023. 
Gondozási Központ számú házi gondozói körzet az ott működő április 30. 

nappali ellátás {idős) helyiségében érhető el. 
Egészségügyi A Sóstói u. 3. szám alatt bérelt ingatlanból a 2022. december 1. - 2023. 
Alapellátási védőnői tanácsadó áthelyezésre kerül az április 30. 
Igazgatóság önkormányzati fenntartású Stadion u. 8/A. 

szám alatti tanácsadóba. 
Egészségügyi A Búza utca 24/A. szám alatt bérelt 2022. december 1.-2023. 
Alapellátási ingatlanból a védőnői tanácsadó április 30. 
Igazgatóság áthelyezésre kerül a Rákóczi u. 23/ A. szám 

alatti önkormányzati fenntartású 
tanácsadóba. 

IV. Kulturális tárgyú intézkedések 

A közművelődési és közgyűjteményi intézmények tekintetében az alábbi átszervezések és intézkedések 
meghozatala szükséges a munkavégzés és a kulturá lis alapellátás folyamatos biztosítása érdekében: 

A feladatellátás folyamatos biztosítása mellett a nem energiahatékony létesítmények november 
l-től történő ideiglenes bezárása. 
Az ideigenesen bezárt épületek temperáltatása, teljes téliesítése. 

Jósa András Megyei hatókörű Városi Múzeum és Tagintézményei: 
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A Jósa András Múzeum központi épületének zárása 2022. november l-től. A múzeum központi 
épületének távhődíja egy évre vetítve bruttó 10 millió Ft-ról, 95 millió Ft-ra nő, azonos 
hőmennyiség felhasználás mellett. 

A Sóstói Múzeumfalu az éves munkatervének megfelelően 2022. november 15-én bezár. 
A központi múzeumban és a Sóstói Múzeumfaluban dolgozók munkavégzésének helyszíne 
átcsoportosításra kerül a Kállay Gyűjtemény tagintézményébe. A Kállay Gyűjteményben a 
feladatellátás és a régészeti tevékenység (dokumentációkészítés, leletfeldolgozás) folyamatosan 
működik. 



Váci Mihály Kulturális Központ és Telephelyei 
November l-től bezárásra kerül temperáltatással, illetve téliesítéssel: Mandabokori Művelődési 
Ház, Vajdabokori Művelődési Ház, Butykai Közösségi Ház, Nagyszállási Közösségi Ház, 
Kistelekiszőlői Művelődési Ház, Jósavárosi Művelődési Ház, Váci Mihály Kulturális Központ 
Főépülete, a Kölyökvár, Városmajori Közösségi Ház. A kulturális központ főépületének éves 
távhődíja bruttó 26 millió Ft-ról, bruttó 275 millió Ft-ra növekedne azonos hőmennyiség 
felhasználás mellett. 
A Váci Mihály Kulturális Központ munkatársainak munkavégzési helyszínei átcsoportosításra 
kerülnek a Borbányai, az Alvégesi, a Kertvárosi Művelődési Házba és a Pál Gyula Terem 
telephelyekre. A fe ladatellátás az intézmény ezen telephelyein továbbra is folyamatosan 
működik. 

Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár és Telephelyei 
November l-től bezár a Könyvtár főépülete. A főépület éves távhődija 13 millió Ft-ról, 125 millió 
Ft-ra emelkedne azonos hőmennyiség felhasználás mellett. 
A Móricz Zsigmond Városi és Megyei Könyvtár központi épületében dolgozó munkatársainak - a 
könyvtári szolgáltatások fenntartása mellett - munkavégzési helye átcsoportosításra kerül a kettős 
funkciót ellátó {Kertvárosi; Nyfrszőlősi; Orosi; Sóstóhegyi) fiókkönyvtárakba és a Vécsei Utcai 
fiókkönyvtárba. 
A belvárosban működő (Szabadság tér 2.) könyvkiadó automata és a Könyvtár digitális 
rendszereinek segítségével a könyvkölcsönzés folyamatosan biztosítható a lakosság részére. A 
könyvkölcsönzés és könyvfeldolgozás folyamatosan működik. 

A kulturális intézmények távhődíja egy évre vetítve 83 millió Ft-ról, változatlan hőfogyasztás mellett 
830 millió Ft-ra emelkedne. 

Az átszervezések eredményeként a Jósa András Múzeum, a Váci Mihály Kulturális Központ és a Móricz 
Zsigmond Városi és Megyei Könyvtár intézményhálózatában jelentős energetikai megtakarítások 
érhetőek el azáltal, hogy a fentnevezett épületekben zajlik a munkavégzés, feladatellátás a fűtési 
időszakban. 

INTÉZMÉNY NEVE NYITVA TARTÁS FELFÜGGESZTÉSE 

Pál Gyula Terem Nyitva 

Kertvárosi Közösségi Ház Nyitva 

Mandabokori Művelődési Ház 2022. november 1. napjától 

Vajdabokori Művelődési Ház 2022. november 1. napjától 

Butykai Közösségi Ház 2022. november 1. napjától 

Jósavárosi Művelődési Ház 2022. november 1. napjától 

Váci Mihály Kulturális Központ Főépülete 2022. november 1. napjától 

Nagyszállási Közösségi Ház 2022. november 1. napjától 

Kistelekiszőlői Művelődési Ház 2022. november 1. napjától 

Alvégesi Művelődési Ház Nyitva 
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Kölyökvár 

Városmajori Közösségi Ház 

Borbányai Művelődési Ház 

Városi Galéria ---
Jósa András Múzeum 

Sóstói Múzeumfalu 

Pálinkaház 
-

Kállay Gyűjtemény 

Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 

Vécsey utcai fiókkönyvtár 

1 Örökösföldi fiókkönyvtár 

~--------- - -- -
„ 2022. november 1. napjától 

2022. november 1. napjától 
i 

' Nyitva 

1 
2022. november 1. napjától 

1 2022. november 1. napjától 

2022. november 15. napjától 

2022. december 1. napjától 

Nyitva 

2022. november 1. napjától 

Nyitva 

2022. november 1. napjától 

-·----

-

- -

------1 

1 

·-

- - -

A fenti intézkedések nélkül a szociális és kulturális intézményi rendszer változatlan formában történő 
fenntartása 2022. utolsó negyedévében, mintegy 900 millió Ft plusz terhet jelentene a költségvetésben a 
megnövekedett rezsi költségek finanszírozása miatt. A fenti intézkedések végrehajtásával az előzetes 
kalkulációk alapján közel 500 millió Ft összeget takaríthatunk meg. Mivel hasonló mértékű komplex 
beavatkozás korábban nem volt, a bevezetni tervezett intézkedések hatásának nincs bázis alapja, 
bizonytalan továbbá az előre nem látható külső körülmények hatása (pl. időjárás). A beavatkozások 
hatását folyamatosan ellenőrizzük, szükség szerint beavatkozunk. 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Közgyűlést, hogy polgármesteri hatáskörben a többségi tulaidonban álló 
gazdasági társaságok vezető tisztségviselői felé, - a válság tervek bekérésével egyidejűleg -
megtörténtek azok a felkérések, hogy folyamatosan vizsgálják a működésük területén a 
költségcsökkentések lehetőségeit, tegyenek intézkedéseket, mellyel az energia fogyasztás mértéke 
tovább csökkenthető, az energiafogyasztás a működés biztonságának megtartása mellett 
minimalizálható, a temperáltatott létesítmények állagmegóvása megvalósítható. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az energiaválság miatt szükséges intézkedésekről szóló tájékoztató 
elfogadására, valamint az önkormányzati intézmények működésének racionalizálását szolgáló döntések 
meghozatalára. 

Nyíregyháza, 2022. október 26. 
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Határozat-tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

.... /2022. ( .. „ .... ) számú 

határozata 

az energiaválság miatt szükséges intézkedésekről szóló tájékoztató tudomásul vételéről, valamint a 
kapcsolódó döntések meghozataláról 

A Közgyűlés 

az előterjesztést megtárgyalta, és 
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1. Az energiaválság miatt szükséges intézkedésekről szóló tájékoztatót tudomásul veszi. 

2. Az önkormányzati intézmények működésének racionalizálását szolgáló intézményi zárásokkal, 
átszervezésekkel kapcsolatos, a mellékletben szereplő javaslatot jóváhagyja és felhatalmazza a 
Polgármestert a gyorsan változó körülményekre tekintettel a jövőbeni intézményi működéssel 
kapcsolatos intézkedések teljeskörű meghozatalára. 

3. Felkéri a fenntartásában működő intézmények vezetőit, miszerint 
a) továbbra is folyamatosan vizsgálják a működésük valamennyi területén a költségcsökkentés 

lehetőségeit, tegyenek javaslatot a szükséges fenntartói, tulajdonosi, feladatátadói döntések 
meghozatalára, 

b) tegyenek olyan intézkedéseket, melyek eredményeként a szociális, gyermekjóléti ellátás, óvodai 
ellátás kivételével a villamosenergia, gázenergia, távhőenergia fogyasztás mértéke - a 
változatlan feltételek mellett működő székhelyeken, telephelyeken is - jelentős mértékben 
csökken, 

e) kiadásokat kizárólag a működés fenntartásához elengedhetetlen körben teljesítsenek, 
d) új munkavállaló alkalmazásához be kell szerezni a fenntartó előzetes hozzájárulását. 

Felelős: az Önkormányzat fenntartásában működő intézmények vezetői 
Határidő: azonnal és folyamatos 

4. Felkéri a Polgármestert, hogy 
a) a munkába és iskolába járás feltételei biztosítása mellett a költségek csökkentése érdekében 

tegyen javaslatot a közösségi közlekedés menetrendjének, tarifa rendszerének módosítására, 
b) a 2023. évi költségvetésről, az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelettervezet összeállítása során 

törekedjen a kiadások csökkentésére, megtakarítások elérésére. 

Felelős: Pató István Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztály vezetője 
Szűrös Anita Gazdasági Osztály vezetője 

Határidő : azonnal és folyamatos 
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S. 2022. december 22. napjától 2023. január 06. napjáig - figyelemmel a kormányzati igazgatási 
szünetre - a Polgármesteri Hivatalra vonatkozóan igazgatási szünetet rendel el. 

Felkéri a Címzetes Főjegyzőt, hogy az igazgatási szünet operatív végrehajtását, a szükséges ügyeleti 
rendszert szervezze meg. 

Felelős: Dr. Szemán Sándor Címzetes Főjegyző 
Határidő: azonnal és folyamatos 

6. Felkéri 
a) az intézmények vezetőit, hogy jelen határozat végrehajtása érdekében tegyék meg a szükséges 

intézkedéseket, 
b) az intézmények vezetőit az energiafogyasztás csökkentése érdekében a nyitva tartó székhelyek, 

telephelyek, üzemeltetett létesítmények nyitvatartásának, üzemeltetésének ésszerű 

biztosítására, 
c) az intézményvezetőket, hogy jelen határozat végrehajtása érdekében tegyék meg a szükséges 

munkaszervezési feladatokat, biztosítsák a munkavállalók megfelelő irányítását, a feladatok 
meghatározását, 

d) a fenntartásában lévő intézmények vezetőit, hogy a folyamatosan biztosítandó alapfeladatok 
sérelme nélkül - igazodva az iskolai téli szünet időpontjához - törekedjenek az intézmény 
tevékenységének szüneteltetésére, 

e) a fenntartásában lévő intézmények vezetőit, hogy tegyenek meg mindent azon létesítmények 
állagmegóvása érdekében, melyek működése korlátozásra kerül. 

Felelős: Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Határidő: 

Dr. Szemán Sándor Címzetes főjegyző 
az Önkormányzat fenntartásában működő intézmények vezetői, 
az Önkormányzat tulajdonában, többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok vezető 
tisztségviselői 

azonnal és folyamatos 

Nyíregyháza, 2022. október .... 

A határozatot kapják: 
1./ a Közgyűlés tagjai 

2./ A Címzetes Főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
3 ./Intézmények, Gazdasági Társaságok vezetői 

12 



Melléklet: 

INTÉZMÉNY NEVE NYITVA TARTÁS FELFÜGGESZTÉSE 

EISMANN Városi Uszoda 2022. október 6. napjától 

CONTINENTÁL Aréna 2022. november 1. napjától részlegesen 

Atlétika Centrum Nyitva 

Móricz Zsigmond Színház 2022. december 16. napjától 

Benes Villa 2022. december 1. napjától 

Júlia Fürdő 2022. október 9. napjától 

Fürdőház 2022. október 9. napjától 

AQUARIUS Élményfürdő 2023. január 9. napjától 

Szindbád 2022. november 1. napjától 

Jégpá lya 2023.január 1.napjától várhatóan 

INTÉZMÉNY NEVE NYITVA TARTÁS FELFÜGGESZTÉSE 

Pál Gyula Terem Nyitva 

Kertvárosi Közösségi Ház Nyitva 

Mandabokori Művelődési Ház 2022. november 1. napjától 

Vajdabokori Művelődési Ház 2022. november 1. napjától 

Butykai Közösségi Ház 2022. november 1. napjától 

Jósavárosi Művelődési Ház 2022. november 1. napjától 

Váci Mihály Kulturális Központ Főépülete 2022. november 1. napjától 

Nagyszállási Közösségi Ház 2022. november 1. napjától 

Kistelekiszőlői Művelődési Ház 2022. november 1. napjától 

Alvégesi Művelődési Ház Nyitva 

Kölyökvár 2022. november 1. napjától 

Városmajori Közösségi Ház 2022. november 1. napjától 

Borbányai Művelődési Ház Nyitva 

Városi Galéria 2022. november 1. napjától 

Jósa András Múzeum 2022. november 1. napjától 

Sóstói Múzeumfalu 2022. november 15. napjától 

Pálinka ház 2022. december 1. napjától 

Kállay Gyűjtemény Nyitva 
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Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2022. november 1. napjától 

Vécsey utcai fiókkönyvtár Nyitva 

Örökösföldi fiókkönyvtár 2022. november 1. napjától 

INTÉZM~NY NEVE ÉS CÍME MŰKÖDÉS SZÜNETELÉSÉNEK IDEJE 
Nyíregyházi Család és Gyermekjóléti Központ 

2022. november 1.- 2023. április 30. 
Nyh., Nagyvárad utca 2. 

Nyíregyházi Család és Gyermekjóléti Központ 
2022. november 1.- 2023. április 30. 

Nyh., Tűzoltó u. 1. 

Nyíregyházi Család és Gyermekjóléti Központ 
tűzeset miatt a felújítás időtartamára 

Nyh., Május 1tér10/A. 

Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény 2022. december l-től 

7. számú Hóvirág Bölcsőde Nyh., Malom u. S. 

Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ 2022. december 1.- 2023. április 30. 

Nyh., Vécsey köz 2. 

Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ 2022. december 1.- 2023. április 30. 

Nyh., Dália u. 1. 

Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ 2022. december 1.-2023. április 30. 

Nyh., Városmajor u. 2. 

Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ 2022. december 1.-2023. április 30. 

Nyh., Kollégium u. 56. 

Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ 2022. december 1.-2023. április 30. 

Nyh., Ungvár stny. 27. 

Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ 2022. december 1.-2023. április 30. 

Nyh.-Oros, Fő u. 3 

Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság 
2022. december 1. - 2023. április 30. 

Nyh., Sóstói u. 3. 

Egészségügyi Alapellátási Igazgatóság 
2022. december 1.-2023. április 30. 

Nyh., Búza utca 24/A. 
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Jelenléti ív 

a Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság 

2022. október 27. napján tartott rendkívüli nyílt üléséről 

Dr. Tirpák György 

Ágoston Ildikó 

Nagy Szabina 

Major József 

Ba bosi György 

Meghívottak: 

Jászai Menyhért alpolgármester 

Dr. Ulrich Attila alpolgármester 

Dr. Podlovics Roland alpolgármester 

Dr. Szemán Sándor címzetes főjegyző 

Dr. Kása Brigitta aljegyző 

Hagymási Gyula polgármesteri kabinetvezető 

Faragóné Széles Andrea jegyzői kabinetvezető 

Kohut Ágnes 
vagyongazdálkodási osztályvezető 

Szűrös Anita gazdasági 

osztályvezető 

1 
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JELENLÉTI ÍV 

2022. október 27. 
Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottság nyílt ülése 

Név Aláírás 

1. Jeszenszki András ~ :;-----~~. 
a bizottság elnöke 

2. Ágoston Ildikó ·~~~ J/n(_ij 
a bizottság tagja 

3. Bajnay Kornél ~~/ a bizottság tagja 

4. Dr. Rákóczi Ildikó 
a bizottság tagja 

S. Póka Imre 
a bizottság tagja 

6. Vassné Harman Gyöngyi \lR__. 1 ~"-• a bizottság tagja 

7. Gyula Szabolcs fJr/ei_ ~ a bizottság tagja 

8. Andó Károly ~o/ a bizottság tagja 

9. Fodor István ~~ a bizottság tagja „-

Meghívottak: 

10. Dr. Kovács Ferenc 
polgármester 

11. Dr. Ulrich Attila ~ alpolgármester 

12. Jászai Menyhért \;>-alpolgármester 

13. Dr. Podlovics Roland (f~ alpolgármester 

14. Dr. Szemán Sándor \, \ 
címzetes főjegyző 

15. Hagymási Gyula /--!~ polgármesteri kabinetvezető 

16. Dr. Kása Brigitta 
aljegyző-főosztályvezető 

17. Tóthné Csatlós Ildikó 

szociális és köznevelési osztályvezető 



18. Dr. Berényi Judit 
jogász 

/ 

19. Kohut Ágnes ,~W 
Vagyongazdálkodás osztályvezető 
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35. 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága 
4401 Nyíregyháza, Kossuth tér l. sz., Tel. : 42/ 524 - 585 

JELENLÉTI ÍV 

2022. október 27-én megtartott bizottsági nyílt ülésről 

NÉVSOR JELENLÉT 

Dr. Rákóczi Ildikó 

a bizottság elnöke /Í.. 

Halkóné Dr. Rudolf Éva f /llú/~;'n a bizottság tagja / 

Nagy Szabina ~r-~(-~ 
a bizottság tagja 

Vassné Harman Gyöngyi ~'~--{\· 
a bizottság tagja 

Dr . Újhelyi János 

a bizottság tagja 

Póka Imre 

a bizottság tagja ;J 
Szenti Tibor ~~~ ---=-:. 
a bizottság tagja 

Dóró Erika --l.Ai{ ftlltv 
a bizottság tagja .7 

Dr. Pápai László 

/1:~ a bizottság tagja 

MEGHÍVOTTAK 

Dr. Kovács Ferenc 
polgármester 

Jászai Menyhért 

1\--!'-alpolgármester 

Dr. Ulrich Attila 

~~ alpolgármester 

Dr. Podlovics Roland 

v~ 
1 

alpolgármester 

Hagymási Gyula \ 1 

~ 
polgármesteri kabinetvezető 

Dr. Szemán Sándor 
~ címzetes főjegyző 

Dr. Kása Brigitta 

aljegyző-főosztályvezető 

Dr. Bodnár Adrienn 

jogász 



Tóthné Csatlós Ildikó 

szociális és köznevelési 

osztályvezető 

Kohut Ágnes 

Vagyongazdálkodás osztályvezető 



JELENLÉTI ÍV 
a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság 

2022. október 27. n~lt ~::~„~~.~~····························· 
........ ~~·····~································ 

Halkóné Dr. Rudolf Éva 

Dr. Tirpák György 

Tóth Imre 

Smidt Ferenc 

„.Cl .. !. .. r .. '.7~ ................. „ ......•.. 
·····<-::::- ···7 ··········„;„„ ....... „ .... . 

CW /IM "--
································································· 

Bajnay Kornél 

Major József 

Dr. Török Tímea titkár 

Meghívottak: 

Dr. Kovács Ferenc polgármester 

Jászai Menyhért alpolgármester 

Dr. Ulrich Attila alpolgármester 

Dr. Podlovics Roland alpolgármester 

Dr. Szemán Sándor címzetes főjegyző 

Dr. Kása Brigitta aljegyző 

Hagymási Gyula polgármesteri kabinetvezető 

Faragóné Széles Andrea jegyzői kabinetvezető 

Kohut Ágnes vagyongazdálkodási osztályvezető 

Bozán Zsolt Pályázatok és projektm.ref.vezető 

Szűrös Anita gazdasági osztályvezető 

Tóthné Csatlós Ildikó szociális és köznevelési oszt. vez. 

Doka Diána kulturális osztályvezető 

Pató István városfejlesztési és v.üzem. osztályvezető 

Gál István városfejlesztési és v.iizem. osztályvezető h. 
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Sor-

szám 

1. 

2. 

3. 

4. 

s. 

6. 

7. 

J 

Név 

JELENLÉTI ÍV 

a 2022. október 27.-én 09.00 órakor megtartott 

Pénzügyi Bizottsági rendkívüli ülésről 

Jelölő szervezet 

Lengyel Máté Míndenki Magyarországa, LMP, Függetlenek Egyesülete, 

JOBBIK, MSZP Párbeszéd, Momentum, DK 

Mussó László FIDESZ-KDNP 

Tormássi Géza FIDESZ-KDNP 

Babosi György Mindenki Magyarországa, LMP, Függetlenek Egyesülete, 

JOBBIK, MSZP Párbeszéd, Momentum, DK 

dr. Horváthné dr. Veisz Katalir FIDESZ-KDNP 

Petrusák János FIDESZ-KDNP 

Vass Zoltán Géza Mindenki Magyarországa, LMP, Függetlenek Egyesülete, 

JOBBIK, MSZP Párbeszéd, Momentum, DK 

Dr. Szemán Sándor Címzetes Főjegyző 

Dr. Podlovics Roland alpolgármester 

Jászai Menyhért alpolgármester """' 

Hagymási Gyula polgármesteri kabinetvezető 

Dr Ulrich Attila alpolgármester 

Szűrös Anita gazdasági osutályvezető 

Doka Diána kulturális osztályvezető 

Tóthné Csatlós Ildikó szociális osztályvezető 

Kohut Ágnes vagyongazdálkodási osztályvezető 

Aláírás 
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Jelenléti ív 

a Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság ~„ októ~cr 27-i nyílt üléséről. 

1 1 T ' . G' 1 .. k "hf't/f . ormass1 eza e no ......... , .. ~· ......................................... „ .. . 

2. Hajdu Nándor képviselő .... „„.„.„„.;;z;.,.~-'Jí .••. „„„„„„„.„ •. „.„„ 

3./ Mussó László képviselő .„.„.„„.„„.„„„.„„„„„„„„„ .••• „„„.„.„„.„„„. 

4./ Tóth Imre képviselő 

5 ./ Aranyos Gábor 

6. Nagy Tamás 

7. Gagna Csaba 

8./ Szőke Ádám 

9 ./ Szenti Tibor 

Meghívottak: 

1./ Dr. Kovács Ferenc polgármester 

2. Jászai Menyhért alpolgármester 

3. Dr. Ulrich Attila alpolgármester 

4.1 Dr. Podlovics Roland alpolgármester 

5.1 Dr. Szemán Sándor címzetes főjegyző 

6.1 Dr. Kása Brigitta aljegyző 

7. Hagymási Gyula Polgármesteri Kab. vezető 

8. Bozán Zsolt Pályázati Referatúra vez. 

9 ./ Pató István Városfejl. és Városüz. Osztvez. 

10./ Kohut Ágnes Vagyong.Osztályvezető 

~.---..... ~-~ ·.:.;,.:;;.:---....... ··················„····························„······ 

: ::: : ::::::::; :: :::::::::::::.·.::.· :::·::::;vj{J: 
„.„„ •• „.„.~?í.„.„„ ••..• „ .• „„ •• „ .••••• „.„„ .••••• ~ .• „. 

...,,,~ •• „-::.~„.„ ••... „„.„ .... „„ .• „. 

aláírás: 

11 ... „.„.„.„.„ •••.... „.„.„.„.„.„.„ •••. „.„.„ • •• „.„ ••••... „.„.„„ ••..•• „.„ ••.• „.„ ••••••••• 

12 ......... ............................... ..................................................................... . 

13./ .............................................. .......... .. .. . ... ............................................ . 

14./ .. ... ...................................................................................................... . 

15./ . .... .... ..... . ................................... . ......................................................... . 

16./ .. ... . . ........................................... . ......................................................... . 

17./ .............. . ................................................................................ ............ . 

18./ .. ... ................................ . .............................................. ' .... .................. . . 

19./ ............................................................................................................ . 



k.m.f. 

~ ~ ~ 
Dr.Tirpák~ 

a Jogi, Ügyrendi és Etikai Bizottság elnöke 

,f'J"-' 
J szensz i András 

a Köznevelési,~lt 'lis és Ifjúsági Bizottság elnöke 

,,. í'J/\ 
D . óCzilldikó 

Szociális, Egészsé ·· yi és Sport Bizottság elnöke 

a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság elnöke 

1~°1.yf ~o'lt( 
Lengyel Máté 

a Pénzügyi Bizottság elnöke 

~ásii!. 
Városstratégiai és Környezetvédelmi Bizottság elnöke 

bizottsági tag 

1 . 1 1 ód cr <A l..t .l::> 
Tóthné Csatlós Ildikó 

a Bizottság titkára 

-jz, "V' 1 (.\,U- ' ~4v. 1..
Kissné Orosz Anita 
a Bizottság titkára 

~ ~ I 
Dr. Török Tímea 
a Bizottság titkára 

\I' . {' 
Fekete Brigift~ 

a Bizottság titkára 

l,/ ~, 
zíLny Zoltan 

a Bizottság titkára 
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